

Referat fra styremøte i Os roklubb.

Sted: Roklubben

Dato/tid: 16.11.2017, kl 19.15 – 21.00.

Til stede: Rolf Hustad, Eirik Vevatne, , Sissel Beate Kallekleiv, Sissel Lothe Høvik, Monica Moberg og Thorbjørn Sperrevik Hansen.

Ikkje tilstede: Tore Grindevoll og Mattias Haugland

Saker:

1. Referat frå 19.10.2017 er godkjent.
 2. Kjøp av båt til Arne Hadler-Olsen. Styret har vedtatt ei 60/40 deling, Os roklubb/Arne, av utgifter til kjøp av båt til Arne. Avtalen vil kreve at båten vert Os roklubb sin etter 5 år.
 3. Dametrimmen på tirsdager er godt i gang. Det er 6 faste som trener og det er plass til 10 totalt.
 4. Tomtefrådeling er ferdig, kommunen lager til ny festeavtale.
 5. Informasjon om Ordinert Ting 2017 i Fana Roklubb den 18. november 2017 kl 09.00. frå Os roklubb stiller; Rolf, Sissel, Eirik, Tore, og kanskje Thorbjørn
 6. Aktiviteter fremover:
 - Basar 26.11. kl 17
 - Julelotteri, pinnekjøtt, loddbøker blir delt ut frå mandag 20.11 og det blir trekning mandag 11.12.
 - Romjulssamling JA og JB
 7. Status Rosjef
 - Trening på Nore Neset og klubblokaler går bra
 - Sponsing på regattadrakter er no lov, det blir gjennomgang av regelverk med roere
 8. Status Materialforvalter
 - Baner er tatt opp
 9. Status Kasserer
 - Penger frå regatta kjem inn og økonomi er ok
 10. Status Leder
 - Skal jobbe vidare med Vinddalsvatnet
 - Purre Os Blikk på tak under terrasse
 - Hjertestarter er komt og det blir kurs
 - Julegave til utøvere
 - Forberede årsmøtet 2018
 -
- Neste møte er satt til torsdag 11 januar 2018 kl 19.15.

Rolf Hustad
Leder

Monica Moberg
Ref